

Хоккей / Чемпионат мира по хоккею

25 мая 2019, 13:56



«Спорт День за Днем»

## Россия – Финляндия от «БалтБет»: Василевский пропустит первым?



Фото: ЕРА

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

- 19 ноября Месси предложили заткнуться и подражаться. Эмоциональное возвращение Лео в сборную Аргентины
- 19 ноября Зинэтула Билялетдинов – о возможном завершении тренерской карьеры: Меня моя нынешняя жизнь устраивает полностью
- 19 ноября «Газпром Арена» примет еще два хоккейных матча

ТЕГИ

Мужская сборная России по хоккею  
Сборная Финляндии по хоккею

Сборная России заметно сильнее предстоящего оппонента по составу, но главным оружием должна стать концентрация. Крепкая и обученная сборная Финляндии способна наказывать любого соперника даже за секундную расслабленность. По нашему мнению, игра будет складываться ровно, вряд ли команда Ялонена предоставит возможность оторваться в счете с первых минут.

План на игру сборной Финляндии, скорее всего, будет прост – отказ переводов от борта к борту, минимизации столь излюбленных Воробьевым кружевных атак, ставка на недоработки защитников сборной России, которые так сильно любят подключаться к атакам, благо есть кому убежать в быструю контратаку. Сборная Финляндии со всеми серьезными соперниками на чемпионате мира сумела отличиться уже в первом периоде, а сдержать натиск сборной России в начале игры ей по силам. Отличным вариантом для ставки мы видим тут – Ф2к (+0.5) и ее гол в первом периоде, коэффициенты на которые составляют 1.8 и 2.3 соответственно в доматчевой линии



СОБЫТИЯ

РЕЗУЛЬТАТЫ

СУПЕРЭКСПРЕСС



20-23  
ДЕКАБРЯ

БИАТЛОН



Кубок мира  
НОВЕ МЕСТО

Бё 2 | Фуркад 2,7 | Долль 15

СДЕЛАТЬ СТАВКУ

В чешском Нове-Место сегодня стартует третий этап Кубка мира по биатлону, который откроется мужской спринтерской гонкой на 10 км с двумя огневыми рубежами. Российскую сборную укрепили несколькими ведущими спортсменами, что должно добавить интриги соревнованиям.

Руководство Союза биатлонистов России решило дать шанс проявить себя Антону Бабикову - чемпиону мира 2017 года в эстафете, Александру Поварнищину и олимпийскому чемпиону Дмитрию Малышко. В женской команде произошла одна замена - вместо Ульяны Кайшевой в основной состав вызвана Анастасия Морозова.

У мужчин общий зачет Кубка мира возглавляет норвежец Йоханнес Бё, пятикратный олимпийский чемпион Мартен Фуркад идет вторым, Александр Логинов является лучшим из россиян и занимает четвертое место.

22  
ДЕКАБРЯ  
22:30 (МСК)



ФУТБОЛ  
Италия  
Серия А



ЮВЕНТУС



РОМА



п1 1,41 | х 4,8 | п2 8,1

СДЕЛАТЬ СТАВКУ

В субботу пройдет 17-й тур итальянской Серии А, который порадует нас драматичным и ярким поединком между "Ювентусом" и "Ромой". С точки зрения текущего турнирного положения матч ничего не решает, ведь команды разделяет 6 позиций и 22 очка, нет никаких сомнений в том, что туринцы отправятся на рождественские каникулы в статусе зимнего чемпиона.

Римляне не лучшим образом стартовали в сезоне, но постепенно подтягиваются и вполне могут набрать до конца года недостающие 2 очка для зоны Лиги Чемпионов. Однако, в предстоящей встрече им с соперником будет очень трудно тягаться: "Юве" лидирует по всем ключевым статистическим показателям, как в атаке, так и в обороне.



# Дайджест СМИ по теме инноваций, промышленности и инвестиций

Маркетинговая группа ЭКРО

197110, Россия, Санкт-Петербург  
Пионерская ул., д. 30  
Тел./факс: (812) 380-67-11  
www.ecro.ru

Мониторинг СМИ по теме: «Импортозамещение», 10 июня 2019 г.

7

<b>Звенигородское ИА МО (Информационное агентство) - 07.06.2019</b> .....	<b>70</b>
<b>ГУБЕРНАТОР ПОДПИСАЛ РЯД СОГЛАШЕНИЙ С ИНВЕТОРАМИ В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ПМЭФ-2019</b> .....	<b>70</b>

Основные мероприятия проходят с 6 по 8 июня в Санкт-Петербурге в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум». .... 70

## **АО «ТЕХНОПАРК САНКТ-ПЕТЕРБУРГА», БИЗНЕС-ИНКУБАТОР «ИНГРИЯ» ..... 73**

<b>Регионы России (Новости сайта) - 10.06.2019</b> .....	<b>73</b>
<b>ФАРМПРОБЕГ КАЗАНЬ-САНКТ-ПЕТЕРБУРГ. ВПЕРЕД К ОСОЗНАННОМУ ФАРМСООБЩЕСТВУ, Дмитрий Киселев</b> .....	<b>73</b>

3 июня – в преддверии ПМЭФ-2019 - участники первого Всероссийского Фармпробега «Национальные цели в области здравоохранения. Развитие прорывных технологий» прибыли в конечную точку своего маршрута – Санкт-Петербург. .... 73

<b>Телеканал Санкт-Петербург (Телеканал) - 10.06.2019</b> .....	<b>76</b>
<b>НАСТУПАТЬ НА ПЯТКИ ИЛОНУ МАСКУ. КАК В РОССИИ РАЗВИВАЮТ ТРАНСПОРТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ</b> .....	<b>76</b>

В мире все больше инвестируют в новые транспортные технологии — производство электромобилей и беспилотников. В России процесс движется медленнее. У нас не развита инфраструктура и нет внятно сформированного запроса от властей. .... 76

<b>Российская газета (Новости сайта) - 09.06.2019</b> .....	<b>78</b>
<b>ПОШЛИ НА ВЫРУЧКУ, Мария Голубкова</b> .....	<b>78</b>

Врио губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов подписал программы развития на 2019-2021 годы для пяти территориальных кластеров Северной столицы. Помимо сфер информационных технологий и радиоэлектроники, принципы кластерного развития городское правительство внедряет в медико-фармацевтической, станкоинструментальной, энергетической и композитной отраслях. .... 78

<b>Коммерсантъ Санкт-Петербург0 (Новости сайта) - 07.06.2019</b> .....	<b>80</b>
<b>«ЛЕНПОЛИГРАФМАШ» ПОЛУЧИТ ЛЬГОТЫ ТЕХНОПАРКА, Елена Большакова</b> .....	<b>80</b>

4 июня ООО «Холдинг Ленполиграфмаш» присвоен статус технологического парка Санкт-Петербурга, говорится в протоколе рабочей встречи, состоявшейся сегодня в рамках ПМЭФ, по итогам и планам работы регионального оператора фонда «Сколково», которым холдинг является с марта 2018 года. Этот статус освобождает предприятие от уплаты

# Обзорные статьи про города России

Тематика / Статьи / Россия / Города / Екатеринбург

## Екатеринбург

Екатеринбург – столица Урала. Родина первого президента России – Бориса Ельцина. Город, в котором были рождены все семь чемпионов олимпийской сборной в 1978 году. Куде да ола по сымаллалта дэтилли чылы паломникова да всей страны, чтобы поклониться Царской Сопке. Имена царя, императрицы, царицы Габсбургской и знаменитых местных фольклорно, создавал свои знаменитые овалы. Павел Петрович Бажов. Екатеринбург был основан в 1723 году по указу Петра Великого на берегу реки Исеть, притока на границе Европы и Азии. Заурядный на производстве, он быстро вырос в крупнейший промышленный центр страны. Идеями, создано районный журнал Рубль, город входит в пятерку самых привлекательных для бизнеса городов России. Но почему он привлекает туристов? Конечно, великолепными памятниками архитектуры 18 и 19 веков, уникальными образцами стиля уральского Барокко и классицизма, гармонично сочетающимися в ультрасовременными небоскребами делового квартала Екатеринбург-Сити. Единственный в своем роде литературный квартал, возросший в себе литературное место-город и восстановлении улицы Екатеринбург-Сити. Самый насыщенный культурной жизнью и театральным фестивалем и фестивалем уральской дончухи. И не в последнюю очередь – шопингом. Ведь город занимает первое место в России по количеству торговых центров!



## Как добраться?

### Самолетом

Международный аэропорт Кольцово находится в 18 километрах от центра города. Там же были завершены работы по его полной реконструкции. Он обслуживает Екатеринбург и более семи сотней городов мира, авиационный пассажиропоток растет до 4 млн человек. Общественный транспорт от аэровокзала в центр города удобно добираться на автобусе (стоимость проезда составляет 50 рублей). Сразу по прилете займет дорога до жд вокзала, дальше реконструируется автобусная маршрутизация (20 р.) – проезд всего 2 станции, вы сможете на центральной площади 1923 года. Также от аэровокзала идет автобус №101 (20 р.), на котором вы можете доехать до станции метро Боткинская и дальше соответственно метрополитеном до площади 1923 года. Если вы хотите сэкономить ночью, можете सेवा воспользоваться услугами такси – официально в перевозках возмущат в среднем 100 рублей. Если по какой-то причине еще рейс задерживается, вы можете провести ночь в центральном отеле Анжели, расположенном в 50 метрах от знаменитых аэровокзала, или в более бюджетной гостинице Райкер. В Кольцово летает все основные российские авиакомпании, также летают Аэрофлот, Трансаэро, Уральские авиалинии и 64 России, в также новый маршрут – 64 Победа. Рейсы из Москвы совершаются практически каждый час, время в пути составляет от 2 до 2,5 часа, а стоимость от 3000 до 10 000 рублей. Из Санкт-Петербурга до Екатеринбурга можно долететь за 2 часа 30 минут прямыми рейсами Аэрофлота или Уральских авиалиний, стоимость полета начинается от 5 тысяч рублей. Прямые рейсы летают также из Алматы, Владивостока, Кавани, Новосибирка, Омска, Симферополя и других крупных городов России.

### Поездом

Жд вокзал находится на пересечении улиц Свердловки и Чкаловской, станция метро Ураловская, в 20 минутах ходьбы от центра. Транзитные пригородные автобусы, не выходящие и конечно не метро можно добраться до любой точки города. Поезда до Екатеринбурга вы можете доехать из более чем 90 городов страны. Из Москвы ежедневно отправляется фирменный поезд, время в пути – 22 часа, а стоимость составляет от 3000 рублей, обычный поезд доходит за 30 часов, билет – от 2000 рублей. Для сравнения – поезд на Свердловск займет 2,5 часа и обойдется вам также в 3000 рублей с железнодорожной Победой. Если в день идет около 15 поездов в этом направлении. От Санкт-Петербурга ежедневно отправляется Девятый экспресс, который в направлении достигает вас до Екатеринбурга за 20 часов и 4000 рублей. Конечно в такую очередь, поездка удобна жителям Свердловской области, также летит Москва-Тамбов, Челябинск-Курган, Красноярск-Тюмень и Пермь. Дорога для вас займет не более 2 часов, а стоимость не превысит тысячи рублей. Важно отметить, что чтобы выйти на жд вокзал пассажиры не следуют сразу увидеть не только платформу и дорожные указатели. Ведь на территории действующего вокзала находится также станция здания, принадлежащая частным компаниям и услуги 19 века. Теперь здесь располагается музей истории, музея и техники Свердловской железной дороги, а на площади перед ним поселенцы встречают туристов, аэциологические кафе-бары и интерактивное транспортное здание в виде.

### Автобусом

На территории города расположено два автовокзала – Северный и Южный. Недавно они обзавелись сервисом продажи электронных билетов, в том числе и онлайн. Забронировать сообщение можно заранее с помощью Челябинской, Курганской областей, Башкирской и Татарской республик, Пермской области и Ханты-Мансийского автономного округа. Северный автовокзал находится рядом с жд вокзалом, а Южный – возле станции метро Чкаловская. Следует предупредить потенциальных туристов. Будьте готовы встретить людей и лиц с самовольно севшими и выключенными. Но если так или иначе – регулярные перевозки пассажиров, автовокзалы выполнят работу.